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ΜΗΤΥΑ  

& ΥΑΡΜΑΚΑ ΠΟΤ ΦΟΡΗΓΟΤΝΣΑΙ ΜΕ ΙΑΣΡΙΚΗ ΤΝΣΑΓΗ  

& ΔΕΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΟΝΣΑΙ  

ΑΠΟ ΣΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΥΑΛΙΗ 

 

 Απβ την 1η Ιουλίου 2011, το ΤΥΠΕΤ δεν πληρώνει φαρμακευτικά 

ιδιοςκευάςματα που χορηγογνται με ιατρική ςυνταγή αλλά δεν αποζημιώνονται 

απβ τουσ φορείσ κοινωνικήσ αςφάλιςησ, ςγμφωνα με ςχετικβ έγγραφο του 

Υπουργείου Εργαςίασ & Κοινωνικήσ Αςφάλιςησ (ΦΕΚ 559/8.4.2011). 

 Επίςησ δεν αποζημιώνονται απβ το ΤΥΠΕΤ τα φαρμακευτικά 

ιδιοςκευάςματα τα οποία ανήκουν ςτην κατηγορία των μη υποχρεωτικά 

ςυνταγογραφογμενων φαρμάκων (ΜΗΣΥΦΑ), με εξαίρεςη τισ περιπτώςεισ: 

 ςυνταγών με ςκευάςματα που περιέχουν Levocarnitine ςε αςθενείσ ςε 

τελικβ ςτάδιο νεφρικήσ ανεπάρκειασ υπβ αιμοκάθαρςη  

 ςυνταγών με υποκατάςτατα δακργων ςε αςθενείσ με ςγνδρομο Sjogren 

 Daflon,  με την ένδειξη: αιμορροΰδική κρίςη  

 Venoruton, με την ένδειξη: ςυμπτωματική θεραπεία Ι & ΙΙ βαθμογ 

αιμορροαδων  και 

 Mirena με τισ ενδείξεισ: α) προςταςία απβ υπερπλαςία του ενδομητρίου 

κατά τη διάρκεια θεραπείασ οιςτρογονικήσ υποκατάςταςησ β) ιδιοπαθήσ 

μηνορραγία 

 

 

 

 



ΜΗ  ΤΠΟΦΡΕΩΣΙΚΑ  ΤΝΣΑΓΟΓΡΑΥΟΤΜΕΝΑ  ΥΑΡΜΑΚΑ  

(ΜΗΤΥΑ) 

  

 Σγμφωνα με το έγγραφο του Υπουργείου Εργαςίασ και Κοινωνικήσ 

Αςφάλιςησ Φ. 42000/οικ. 13094/1592/18.5.2010 και την αριθμ. 502/10.6.2008 

απβφαςη του Δ.Σ. του ΕΟΦ (Εθνικβσ Οργανιςμβσ Φαρμάκων), ςασ 

ενημερώνουμε βτι απβ την 1η Ιουνίου 2010 το ΤΥΠΕΤ δεν θα αποζημιώνει τα 

φαρμακευτικά ιδιοςκευάςματα τα οποία ανήκουν ςτην κατηγορία των μη 

υποχρεωτικά ςυνταγογραφογμενων φαρμάκων (ΜΗΣΥΦΑ) και φέρουν ταινία 

γνηςιότητασ χρώματοσ ΚΑΥΕ. 

 Επιπροςθέτωσ ςασ γνωρίζουμε βτι δεν θα εκτελογνται ςυνταγέσ 

φαρμάκων: 

α) αξίασ άνω των 100,00 € χωρίσ θεώρηςη από τον ελεγκτή ιατρό του Σαμείου 

(αφορά Αθήνα, Πειραιά & Θεςςαλονίκη), εκτόσ εάν έχουν 

ςυνταγογραφηθεί από ιατρούσ του ΣΤΠΕΣ. 

β) αξίασ άνω των 880,00 € χωρίσ την έγκριςη τησ Τγειονομικήσ Επιτροπήσ του 

ΣΤΠΕΣ. 

γ) χωρίσ να αναγράφεται ο Αριθμόσ Μητρώου Κοινωνικήσ Αςφάλιςησ (ΑΜΚΑ) 

του ιατρού που ςυνταγογραφεί. 

 

 

ΣΑΜΕΙΟ ΤΓΕΙΑ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ ΕΘΝΙΚΗ ΣΡΑΠΕΖΑ 

 


